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高一数学寒假作业（一）

选择题，每小题只有一项是正确的。

1.集合
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的元素个数是 (     )
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3.下列函数中与
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4.下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是（   ）
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6.函数[image: image19.png]=+
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7.下列图中，画在同一坐标系中，函数
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8.若偶函数
[image: image23.wmf])

(

x

f

在
[image: image24.wmf][0,)

x

Î+¥

上的表达式为
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9.若f(x)＝|lgx|,0＜a＜b且f(a)=f(b)则下列结论正确的是 (　 　)

A．ab＞1    B．ab＜1     C．ab＝1     D．(a－1)(b－1)＞0

二、填空题

10.设集合A＝{x|x2＝1}，B＝{x|x2－2x－3＝0}，则A∩B等于                。
11.设集合A ＝{x，y2,1}，B＝{1,2x，y}，且A＝B，则x，y的值分别为________．

12.已知
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13.已知
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三、计算题

14.    已知集合
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（1）求集合
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（2）若
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15.已知函数
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  （1）判断函数
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上的单调性,并用定义证明；
  （2）求函数
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的解析式（写成分段函数的形式）.

16.已知函数[image: image48.png]


．
（1）证明f(x)在(0，＋∞)上单调递增；
（2）是否存在实数a使得f(x)的定义域、值域都是[image: image49.png]


若存在求出a的值．
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 三、计算题
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